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3apaHue.
CocunTtanTe CKONbKO
30ecb
TPeyroyibHUKOB?




. Y3Haem, 4YTO Takoe nepumMeTp.
HayunmMmcsa nsmepaTtb
nepumeTp.

[NosHakoMmumcs c chopmyrnon
HaXxoXXAeHus nepumMmeTpa |
NpPSAMOYrosibHUKa.




[MepumeTp - a10 cymma AnuvH Bcex
CTOPOH a

P=a+b+a+b
P=a+b+c



1. HayepTu NpAMOYronbHUK .

2. \3mepb AnNnHbI BCeX CTOPOH Mo
nopsgky.

3. CnoXxu Anvibl BCEX CTOPOH.




1. HayepTu NpAMOYronbHUK .
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6
P=6cM+3CcM+6CM+3CM=18M
CMN
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YTO HOBOro y3sHanu Ha ypoke?
UTOo Takoe nepumeTp?
Kak Hantu nepumeTtp npssMoyrosribHMKa?
HasoBuTte hopmMmyny nepumeTpa
NpPSAMOYronbHUKa.
B KakKuX XKU3HEeHHbIX cmyauvmx
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